中華阿逸多學會---埃及以色列約旦宗教參訪之旅
前言
這是一趟Amazing的旅程，先不管所有的前因後果，我哪邊來的錢，埃及一直是我想去的國度，在子平的極力邀約，以及剛好有機會擔任阿逸多的秘書，多重的情況下，我答應了這次的旅程。
第一天
睡到中午11點才起床，事前要準備的東西，昨天雖然已經確認過了，起床後還是又檢查了一次，打開電腦又不小心摸了一下，中午吃了老媽帶回來的便當，時間過的很快，馬上就到了要出發的時間了，車子開到一半我才想到，學會的紅布條我忘了帶了，只好折返回家。
跟機場的距離不算太遠，加上走高速公路，不到一小時就到了機場，到的時候已經有很多人也都到了，東西放好後，就是等華航開櫃，我突然想上廁所，就開始找，我們在10號櫃檯，但是廁所卻在1號櫃檯的旁邊，是有那麼一點點遠拉，走了一小段路發現，我的涼鞋穿起來怪怪的，在上完廁所後，就到旁邊的椅子上重新調整了皮帶的鬆緊，調整過後果然不一樣。
回到集合地點，大部分的人都到了，已經開始在發一些東西了，在聽完導遊的講解後，人也都到齊了，我們就開始辦理手續，準備登機了，不得不說台灣真的是一個好地方，整個手續、入關等等之類的動作都非常的迅速有效率，這是在整趟旅程後才有的感想，很多事情千萬不要當成理所當然阿。
在候機室並沒有等待多久，就順利上了飛機，幾百年沒搭飛機了，果然有點懷念阿，第一班飛機是要飛往香港轉機的，在經過一個多小時的短暫飛行，我們到了香港，馬上拿出手機開始打卡，在國外機場打卡特別的愉快，在轉機的地方沒等多久，我們就開始轉搭約旦航空的飛機，準備飛往約旦的安曼機場，飛機會到泰國曼谷，有人下有人上，不過下去的人非常的多，飛機一下就空出很多空位，因為要迎接長達8小時的飛行，大家都很不客氣的開始找位子，這時候我還不知道，接下來的行程非常可怕，所以他只找了兩個位子，就停了，已經經歷了台灣飛香港一個多小時的飛機，再加上香港飛曼谷的4個多小時的飛機，加上零零雜雜的時間，已經大概花掉6.7個小時了，我原本以為接下來的八小時就只是睡一場覺而已，這是個大大的錯，天大的錯誤阿!!!!!，我忘了把很多其他的因素加進去，例如我剛剛已經有睡一點點，例如飛的機椅子不能往後靠很多，例如飛機上沒有前腳踏墊，總而言之，言而總之，非!常!難!睡!
就這樣昏昏沉沉，昏昏迷迷，昏頭轉向，的飛完了8小時，由於我們一大早飛埃及的班機取消，所以我們就到約旦的過境旅館住了一早，我們早上五點多到達安曼，六點多到達過境旅館，在吃完早餐之後，就回到房間睡了三小時，不騙你，三小時超好睡的，我一躺在床上幾乎瞬間睡著。
十點多前往安曼機場，就搭飛機前往埃及
開啟了第二天的旅程
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夜間的安曼機場                           白天的安曼機場
第二天
一到埃及的機場，當地的地陪，莎娜小姐，她說的一口流利的中文，有去過北京留學，適逢回教的齋戒月，回教徒們只能在早上5點半之前吃一餐，然後一直到晚上的7點為止，都不能吃東西不能喝東西，說真的我有斷過食，我知道不吃東西很難受，但是沒有沒喝過水阿，太可怕了，莎娜讓我覺得最厲害的就是，她還負責我們全程的講解，實在是太利害了，沒喝水，莎娜是一個非常棒的導遊，全部的行程跑完之後，她是除了我們台灣的導遊德姊之外，最棒的導遊，因為德姊的緣故，當地的旅行公司，給我們非常高的禮遇，每個人馬上拿到一袋水果跟點心還有礦泉水。
埃及人開車都不開冷氣的，車子都亂鑽，而且路上沒有紅綠燈，超強的，每個人的技術都很好，我們有經過他們的死城，那是以前埃及的人給祖先們的墳墓，然後建築物裡面有個小客廳，方便假日埃及人去紀念祖先，比我們中國人勤快一點點，我們一年一次，他們可能一週就一次，但是由於埃及窮人不少，很多人沒地方住，所以會搬進去跟死人一起住，但是對於那些墳墓的擁有著的家人會不會感到反感呢？答案是不會的，他們也很高興有人可以陪他們以死的家人一起生活。
莎娜跟我們講了很多有關於埃及這個國家的事情，他們的確在抗議，抗議政府，但是她們是理性和平的抗議，她們會在放假的時候，去她們的民主廣場，在那邊唱唱歌，跳跳舞，說一些話，或許真的有一些衝突，但是那都是少數的，不過媒體就是喜歡那種少數的暴力場面，所以我們才會覺得埃及很可怕，其實一點也不，埃及人很和善的，他們就只市為了爭取更多的人民權利才會上街頭。
我們第一個行程是到他們的舊市集，其實照理說應該很好買，但是因為整個市集就只有我們一團人，所以攤販非常的熱情，灣搭了、灣搭了的一直喊，但是因為他們過於熱情，然後我們後面又有兩個帶槍侍衛，所以其實大家都還蠻緊張的，沒有辦法慢慢的看跟挑選紀念品，這方面我有點後悔，應該在那邊多買一點東西才對，假如都已美金一塊錢來算的話，應該可以買到一些不錯的戰力品，可惜拉，我們整團的人都沒有人掏出錢錢來買，很快的繞完一圈，我們就打算提早回飯店，順到一提，其實在安曼的過境旅館，在進去的時候就有安檢，超妙吧，每個旅館都有X光機，包包一定要過，然後都有金屬探測門，我想應該是跟國情有關係吧，總之為了我們的安全，大家都還是乖乖排隊，我們第一天入住的是埃及希爾頓酒店，我還蠻幸運的，抽到的房間陽台窗戶門一打開，就可以挑望尼羅河，真的視野很棒。
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(從飯店房間看出去的河景)
晚上的晚餐是在船上用餐，我們先坐車到搭船的碼頭，碼頭設計的非常好，遠遠就看到一艘大船停在那邊，我們原先以為那就是我們要搭的船，結果不是，要等另外一艘，不過大家還是圍繞在船的旁邊拼命的拍照，過沒多久，船就到了，我們就開始登船吃晚餐，遊尼羅河，晚上吃什麼不是重點，因為我對於中東的飲食真的不太習慣，而是在吃完晚餐之後的表演，首先上場的是肚皮舞，跟我們一般台灣人對肚皮舞的印像不太一樣，在這邊跳肚皮舞，不能太瘦要有一點肉，第一個表演其實不怎麼吸引我，比較吸引我的反而是旁邊負責伴奏的人，兩個人打鼓，他們僅靠手掌跟手指交互的打擊鼓面跟鼓緣就交織出非常棒的節奏，旁邊還有一個人負責唱歌一個人負責彈琴，就這四個人貫穿了整場表演，接個有個串場的表演，也依然提不起我的興趣，直到一位男性出來跳旋轉舞為止，什麼是旋轉舞，就是一個人穿著幾件厚重的圓裙，一直原地不停的旋轉，很像陀螺在轉動，隨著他控制裙襬的高低，有著不一樣的變化，這種看似簡單的的舞蹈(一直轉)，但是他旋轉的時間非常的長，我覺得他旋轉的時間一定超過十分鐘，這是我覺得其中最精采的表演，在表演結束沒多久我們就回到飯店了。
第三天
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(懸空教堂)
我們今天起了一個大早，先去參觀懸空教堂，他是蓋在離地面八公尺高度木頭上面，整體的氣份算舒服，或許這是我們參觀的第一個教堂，大家都非常有興趣的一直拍照，這種情況到後面就銳減了，在參觀完懸空教堂之後，我們就跑去原本要先去的穆罕默德阿里清真寺，他位於薩拉丁堡內，外表非常壯觀，進去內部必須要拖鞋子，內部整體非常漂亮，有非常非常多的水晶燈，當風吹進來的時候，那有點像風鈴的聲音其實很舒服，結束之後我們就前往我們來埃及的第一次中餐，他叫做“圓山飯店”不是我在說，能弄出這麼難吃的東西真的也很厲害，中午過後我們就前往埃及博物館，裡面的收藏品大多是從金字塔裡面出來的，裡面非常多的石棺雕像，在莎娜的解說之下，我們開始了解什麼東西事做什麼的，一樓在莎娜的講解很快就逛完了半圈，這時候上二樓的樓梯就在我們面前，我們就直接順著路往上走了，到了二樓，這邊的收藏大多是那位很有名的法老，圖坦卡門的陪葬品，這邊有他的棺木，外層的大木棺到裡面的石棺，連最貼身的金棺都在這邊，還有以前在教科書上面看到的黃金面具，圖坦卡門因為沒有被盜墓，所以他的收藏幾乎佔滿了二樓，在莎娜的解說之下大家又走了半圈，這時候來到的地方，需要額外付費，這邊是可以看到木乃伊的地方，但是我這時候就不想進去看，在當下我也不知道為什麼，雖然在事後我才知道為什麼，不過真的想知道的話再問我吧，在此就不多做說明，所以我就順著樓梯準備往下走，往下走的時候看到櫂文也往樓下走，這時候櫂文說想要給我看一個東西，我就說好阿，然後他就開始找，找了一下，他就決定問人，結果我們穿越中間來到剛剛沒有在一樓沒有逛到的地方，他指著一個雕像說，你覺得像誰，我一看到我就笑出來了，根本就是仁輔，長的真的有8分像，果然仁輔是注定要來這趟旅程的，之後我們就到出口的樓梯旁邊坐著等大家，準備讓大家來看看這位幾千年前的仁輔，在等待的過程，櫂文就像一本歷史大百科，開始敘述這位法老的生平故事，櫂文講解的過程像是說故事一樣，他的敘述會讓你在腦海中有畫面跑出來，櫂文這方面的才華真的是讓我非常佩服，他如數家珍的把這位法老做過什麼事情都講出來，之後有人看完木乃伊陸陸續續往出口這邊走的時候，都一一的被我們較去看法老仁輔，當仁輔到的時候就真的是相見歡了。
當我們從埃及博物館出來的時候，發現在我們進去之前就有的坦克車都還沒有走，上面的士兵就這樣頂著烈日曬了兩個多小時，不過他們看起來一點都不熱真的是還蠻強的。
在結束博物館的行程之後我們移駕到他們這邊的，香精工廠，一般來說我平常是根本不可能去這種地方的，但是想說就在國外進去看看吧，解說員的中文非常流利，這邊好像為了做生意都會特別請某些人去特別的學習外國人的語言，解說員非常的幽默，說學逗唱樣樣都來，還說自己像劉德華，接下來他開始講解一些香精的用途，然後就開始讓我們試味道，這時候櫂文已經淚流滿面了，因為他似乎對於這種東西更為敏感，根本不能多待，我們才聞完第一個味道，他就已經跑出去了，接下來就是漫長的44個味道，一開始還好，其實都可以分辨出到底什麼名稱是什麼味道，到後來我已經搞混了，然後鼻腔的各種香味混合成一種很不舒服的味道，在聞了一點咖啡渣之後是好一點，但是我也失去了興趣，就跑到他介紹香精的房間外面，去看他們店內展示的水晶，過了一會，我想說回去看看大家的購買進度到那邊了，才一踏進去那個房間，混雜在一起的味道直衝腦門，真的讓人待不太下去，我只好又這樣退出來，最後在一些人購買了戰利品的情況下，結束了這邊的行程，晚餐我們在另一家圓山飯店吃飯，這兩家應該都是同一個老闆，但是很明顯的這邊的菜比較好吃一點點。
吃過晚飯吃後，回到飯店洗好澡之後，子平先教我一些修法上要注意的事情，然後我們在房間修了一下法，就去找老師師母了，在老師那邊又學到了另一種方式，處理的族群不同，但是都必須要做，之後我就跟著子平去其他房間看他去指導別人，過了一段時間，大部分都教導完畢之後，離驗收還有一段時間，子平就提議到飯店一樓的商店逛逛，我也正想買一些紀念品來彌補我昨天下午沒買到東西的遺憾，就跟子平到一樓去晃晃，一樓還開著的商店有兩個，一個看起來非常高級，我們想價錢應該也會很高級，所以就直接走到另外一間店去了，果然看到了一些覺得不錯的紀念品，我買了一些，子平也買了一些，我們就打算回樓上獻寶，但是想說看看老師那邊有多少人去檢驗，沒想到一到老師的房間，基本上全部的人都在裡面了，結果子平買的四尊雕像，一柄生命之鑰，全部剛剛好都當場拿出來用，全部變成法器了，結果這些東西當然都不能在送人了，在大家把事情都處理完之後，也就結束這天的行程了。
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(穆罕默德阿里清真寺)                (清真寺內部巨大水晶燈)              (埃及博物館外觀)
第四天
就是今天了，我整個行程最期待的就是今天了，埃及，這個古老神秘的國家，從小似乎就對這邊特別有印象，沒有特別喜歡，但是總覺得就是好像有點熟悉，沒錯今天就是來看埃及的金字塔跟獅身人面像，來埃及你說你沒看過金字塔，沒看過獅身人面像，那你根本就沒去過埃及阿！
我們的運氣非常好，我們不管是在埃及，在以色列，在約旦，我們去的景點都沒有排到隊，我們去第一個大金字塔的時候，旁邊非常多的小販圍了上來，他們騎著駱駝跟你說照相不用錢，但是一但你照下去，馬上會跟你要灣搭了，其實這種手法我個人是覺得非常不好，不管是感覺還是感觀上都不好，我們的保鑣似乎跟他們還有一點小衝突，總之我們就對著金字塔瘋狂的拍照，沒有人拍起來真的不錯，不過因為這才是第一個金字塔，還有其他兩個金字塔，所以我們就搭上遊覽車，朝著隔壁的兩個金字塔移動，領外兩個金字塔我們沒有在旁邊停下來，而是到他附近的一個高地，遠眺這幾做金字塔，我們在這邊還有一個行程是騎駱駝，不過就是有人牽你的駱駝繞一圈而已，只是大家還是很興奮的拍拍拍拍拍，接著在騎完駱駝的時候，附近有一些小攤販，有賣一些石頭做的金字塔跟一些雕像，我就一口氣買了三組，看完金字塔當然是要去看獅身人面像阿，導遊莎娜再這邊還開了一個小玩笑，他說座車過去要一個多小時，然後問我們說想不想去，我們當然說想去阿，可是莎娜就說因為我們很配合之類的，還是啥我有點忘記了，她就說因為這樣所以只要五分鐘就到了，原來我們剛剛去看金字塔是從金字塔的背面進去的，而獅身人面像則是在正面，這也是我一直想來的地方，不管是小時候看阿拉丁動畫還是長大後課本上學到的，都想親眼來看看，我們剛到入口的時候，就有幾個當地的小朋友主動來幫你照相，當然導遊說過這些都是要錢的，但是其中有一個小妹妹，鎖定了我媽她們，一直指導她們做動作拍照片，讓我媽她們很喜歡她，所以最後結束還跟他買了一堆東西，這樣算是另一種業務型態嗎，總之在這邊拍的很過癮，我也在出口的地方買了一點紀念品，之後我們要去的景點是，埃及最老的階梯式金字塔，這邊破損比較嚴重，只有通道算比較完整結束這邊之後，中午吃了埃及正統的餐，下午則是到了賣紙紗草的店，現場的介紹員也是一口流利中文，介紹如何製造紙莎草，我是覺得還蠻神奇的拉，我在這邊買了幾張畫，之後記得沒錯的話好像是要趕去機場了，在經過短暫的飛行我們回到約旦，等著明天去以色列。
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(金字塔)                      (獅身人面)                     (騎駱駝)
第五天
因為今天要從陸路通過以色列邊境，所以我們今天起了個大早，七點多就離開飯店前往安曼跟以色列的邊境，不得不說台灣的行政效率非常高，一到了約旦的邊境管理站，慈仁姊先去幫我們弄護照，但是對方的效率非常的差，隨隨便便竟然就拖了一個多小時，然後我們就搭上前往以色列邊境的轉接車，但是車程雖然不到十幾分鐘，但是一到以色列邊境的檢查站時，外頭滿滿的人，我們又再排隊的情況下等了不少時間，接著是行李的檢查，護照的檢查，很多零碎的檢查，因為以色列跟其他國家的特殊關係，所以他們不得不做出這麼嚴密的檢查，但是整體下來非常的零碎，耗時又長，幾乎讓別人快要喘不過氣了。
一大早七點多出門，一直到了中午一點多才順利搭上前往死海的巴士，一到了死海，大家都迫不及待的，準備去好好的體驗一下死海的威力，不得不說有傷口下去真的很刺激，至於是不是像書上說的那樣躺下去就浮起來，是的浮力非常的大，根本不需要划水，身體很自然的往後躺下就浮起來了，經過死海的浸泡的確沖淡了早上的煩悶，接著就準備回飯店了。
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第六天
今天一大早前往耶路撒冷的舊城區，這邊就是傳說中的哭牆的所在地，也是金頂清真寺的所在地，也是耶穌受難被釘死的地方，這個地方是猶太教，回教，天主教，基督教的聖地，全部都在這邊了，一開始是先去看金頂清真寺，傳說穆罕默德就是在這邊飛升的，但是由於我們是異教徒，所以沒辦法進去到內部參觀。
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(金頂清真寺一)                                  (金頂清真寺二)
接著沿著圍牆走了好大的一圈，來到位於另外一邊，耶穌受難走過的點，總共有14個，真的不虧一下，耶穌跌倒三次，就額外三間教堂，那不是還好耶穌腳力好，不然豈不是到處都是教堂了，他每發生過一件特殊事件，例如跌倒，有人給他水之類的就會有一個教堂，最後是三個點在一起的大教堂，耶穌在這邊被盯上十字架，然後死在這邊，有石棺，然後三天後復活，40天後消失，總之教堂內部人很多，還算漂亮。
接著我們到了哭牆前面，男左女右分開進去，然後發現哭牆裡面很多紙條，在石縫裡面，我才想起來很多人都會在哭牆前許願，寫在紙條裡面在塞進去，這時候我發現我沒帶紙筆，所以只好作罷，拍了幾張照片之後就前往集合點了。
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(耶穌說他跌倒了)                     (耶穌的石棺)
中午吃完飯之後，就到了耶穌下生的馬廄，現在已經改為教堂了，我們去的時候沒什麼人，導遊在介紹的時候非常驚訝，因為他說在旅遊旺季的時候，常常要排三四個小時的隊伍，才有辦法看到耶穌降生的地方，而我們不用排隊，連擁擠的感覺都沒有，就在我們參觀完之後，從他側門出來，開始發現正門聚集了大量人潮，我們真的蠻幸運的。
接著我們去參觀以色列博物館，這裡就是死海經捲存放的地方，因為他要保持死海經捲，所以他博物館外面會固定的灑水降溫，以保持裡面的溼度跟溫度，裡面是不准拍照的。
最後我們前往橄欖山上的萬國教堂在這邊看到長了幾千年的橄欖樹，不高但是，樹圍很粗。
第七天
今天一大早，就去參觀大衛城，大衛城有自己的下水道系統，可以讓他們在防守的時候不乏水源，但是沒想到也是因為這個系統，讓大衛城陷落，敵人得知有這個下水道之後，就從這邊作為突破點，最後攻下了大衛城。
離開大衛城之後不遠的地方就是，耶穌最後晚餐的地方，這邊有很多石棺，也有各國的錢幣丟在裡面，我有看到台幣一百塊。
之後到附近的聖彼得教堂，這是耶穌被關的地方，他們關人的方式是挖個圓形的坑，然後把犯人用繩子吊下去，假如不讓別人幫忙的話是上不來的。
中午到以色列市區一個叫做君子堂的地方用午餐，中國菜，不過青菜好鹹，湯裡面明明有蛋片，但卻硬要說那不是，整體菜色是比埃及的圓山飯店好吃，整體餐廳的裝潢的確非常中式就是了，
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下午到以色列大屠殺博物館，這邊就是在講解猶太人當年被納粹迫害的博物館，這邊是來以色列一定要來的景點，政府規定，不來都不行，由於本人在離開埃及那天開始，肚子就開始作怪，所以呢一到博物館不是先參觀，而是先找廁所，在上完廁所後，跟著子平櫂文開始逛博物館，不過他們卻跟我說另外一個驚人的事實，當初猶太人被稱作歐洲的吸血鬼，把很多人害到家破人亡，然後第一次世界大戰是他們間接引起的，所以子平問我說你的歷史背景是什麼，你是難過還是開心，在大屠殺博物館的時候，然後我就說我沒什麼感覺，彷彿這些事情都跟我無關，然後我肚子又開始叫我去廁所了，所以我就一路狂飆想走到出口，接著在上完廁所之後，在他們大門的咖啡廳點個飲料喝，就這樣結束了，我只能說做事情真的要留一線，猶太人就是當初太過分，才會被納粹有計畫性的屠殺，他們當初只是對猶太人說，你們是猶太人所以要再身上的衣服縫東西來作為區別，這只是為了確定誰是猶太人，接下來他們開始要屠殺猶太人的時候，是先把你帶走，讓你勞動，等你沒用的時候再把你殺死，還有其實要不是當初盟軍節節勝利，納粹發現來不及殺猶太人，所以才一口氣用毒氣室殺死人，因為這樣才快，不得不佩服猶太人的各方面，納粹逼很多猶太人貢獻他們得知識及能力，但是這真的是有計畫性的屠殺，一步一步的按照計畫來殺，櫂文跟子平也說以色列政府是為了要讓他們自己的國家團結，所以才做這個博物館，他們的軍人小孩都要來看，來創造出一個團結的國家，因為他們的確四周圍繞的著敵人，這也是這民族的特性吧。
今天是住在耶路撒冷的最後一天，明天就要往北移動，前往加利利胡。
在這邊順便來推薦一下他們的水果，無花果，在台灣都只能吃到乾貨，但是在當地可以直接買到新鮮的，水分充足，甜份也夠，吃下去有點像在吃水密桃，非常的好吃，還有這邊的番石榴也很好吃，宏紅的非常項寶石。
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(超級好吃無花果)                                           (吃的時候很麻煩的番石榴)
第八天
今天早上我們離開了耶路撒冷，先去參觀凱薩利亞城，這是一個靠近海邊的都市，也是一個羅馬古城，這邊有一個專門的引水道可以從遠方引水進來，這邊有歌劇院，賽馬場，跟古羅馬的宮殿，老師還在歌劇院的地方高歌一曲，那聲音的效果真的很好，我們看了一下他們的介紹影片，然後開始往他海邊的賽馬場走，一邊是海一邊是古蹟的感覺非常好。
中午跑到米其多古城去參觀，他這邊古時候是交通的樞紐，不管你要去哪邊都會經過這座城，所以當時光是收入城稅，應該就是一比不錯的收入，然後他們也有往下鑿切40公尺來挖掘地下水，平時不對外開放，所以也不怕別人久攻圍城，加上地勢比較高，是一個易守難攻的城。
參觀完之後，我們就去了當初天使告訴瑪莉亞他懷孕的地方，天使報喜堂，這個地方一進去感覺就不一樣，很自然的流露出一股神聖的感覺，一進到教堂，會有一種很祥和的感覺，異常的讓人感到平靜舒服，這是這整個旅程下來，我覺得最棒的一個教堂，教堂裡面的彩色瓷磚，透過外面的陽光灑露進來，真的非常的好看，我有拍一些，總之這邊是真的有天使喔。
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(天使報喜堂內部拍的彩色玻璃)                               (教堂內部)
參觀完之後，我們就前往我們位於加利利胡旁邊的度假旅館，不的不說，雖然介紹上面他只有四星級，但是整趟旅程下來，我把我心目中第一的名旅館給他，不僅是他就位於加利利湖旁邊，還有他的參點也不錯，房間更有一個小陽台，在外面喝點茶享受晚上吹來的風真的很舒服，一到旅館之後，我們馬上開始準備要游泳的東西，東西一拿好我們就準備先去吃飯，不敢吃太飽怕等等會游不動，吃飽之後我們馬上就去湖邊，雖然已經接近晚上七點了，但是天空還是亮的，然後我們也就趕快下水了，第一次游淡水的湖，以前只去過游泳池跟海邊，第一次在湖水裡面游，水的溫度並不冷，一開始的地方也都是淺淺的，唯一不習慣的是要採著碎石前進，一開始腳真的超痛的，習慣之後開始往比較深的地方走去，遠遠的看到有人在跳水，我們也迫不及待的往那邊前進，仁輔最先上到可以跳水的那邊，他是一塊長長的浮木很寬，仁輔就走上去，在走回來跟走秀一樣，根本就超適合他，結果他沒跳就這樣走回岸邊了，然後我就看到櫂文上去了，在這邊又不得不提到，櫂文有救生員執照，另外他還有導遊跟領對執照，根本超猛，接著櫂文就奮力一跳，害我也跟著上去跳，因為我有戴眼鏡，所以只好抓著眼鏡往下跳，不過依然是很爽快的，很快就玩開了，可惜歡樂的時間總是過的特別快，天很快就黑了，在我們離開的時候，天空的月亮呈現紅色的，我有拍但是因為用手機拍的，所以並不如預期，總之那畫面倒是非常的美麗。
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(超舒適的陽台)                (紅月 redmoon)
晚上的修法是在草地上進行的，主要是煮竹殼茶讓大家喝一點，消消暑氣，然後開始提到自我防衛的16個機制，不過第一天聽到，有一點霧煞煞，總之這天就這樣
第九天
自從昨天在加利利湖邊玩了水，在草地上共修，有很多人都已經想賴在這個地方不走了，至少我是如此，很想一整天都待在湖邊，但是現實是殘酷的，我還是搭上了遊覽車，結果竟然在不到五分鐘就到了另外一個景點，原來就在我們飯店隔壁，就是我們早上的第一個行程了，搭船游湖，很快的我們就離開港口了，結果船上第一首撥放的歌竟然是，中華民國國歌！真是太神奇了，馬上就拉近距離了，猶太人真的是太會做生意了，然後我就去拿了張椅子，跑去船頭坐好，曬曬太陽，太陽很舒服就是了，還有微風，這時候他們後面的人已經開始跳起舞來了，中東的舞曲其實感覺應該真的可能蠻好跳的，所以他們就開始跟著節奏一起流動，當然跳了幾段舞之後，猶太人就開始賣東西了，真的是太太太太會做生意了。
接著早上另外兩個景點是，八福山跟塔布加，八福山是耶穌登山訓眾的地方，而塔布加則是耶穌施展五餅二魚的地方，所有跟耶穌有關的地方都建了教堂，但是第一我對耶穌沒有太大的興趣，第二教堂已經看到快瘋掉了，我甚至只隨手拍了幾張，就沒興趣了，在前幾天看到教堂的時候，還會瘋狂的拍，但是越到後面越失去興趣，尤其是在經過了天使報喜堂之後，所以這邊就不多做敘述。
下午來到約旦河可以讓別人受洗的地方，當場就看到有人在接受受洗，當然也可以拖鞋子把腳泡在河裡，馬上就有一堆魚跑過來吃你的腳皮，真的超多的，那邊還有超大隻的捻魚，他一樣會過來吃，只是那畫面會很可怕而已，接著再此買了一點紀念品，就離開前往鑽石工廠。
這邊鑽石工廠也是必到行程之一，總之就是介紹以色列好像已經成為切割好的鑽石最大輸出國，然後接下來就是要讓我們買了，我直接坐到旁邊椅子休息了，目前還碰不起，等碰的起的時候在來看！
接下來竟然直接回旅館耶，會不會太開心，到旅館之後馬上就去湖邊，因為老師要幫我們大家受洗，我們的方式可能比外面很多基督教的還要正式且有效喔，是個很神奇的體驗，之後當然是繼續玩水拉，另外仁輔終於跳水了，可是我那時候已經上岸了，接著就跑去吃飯，接著一樣在大草地上共修，那邊真的超舒服的，坐在椅子上差點睡著了。
共修重點最後還是擺在心理的16種防衛機制上面，我就開始想到底自己有什麼問題，總之也還只是在想而已。
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(我在國外養的貓)              (加利利湖)                    (五餅二魚)
第十天
今天要前往約旦，所以一大早就要出門了，因為怕跟上次進來以色列的情況一樣，所以特別提早出門，我們沿著加利利湖往邊境開，湖上的陽光配合著雲跟湖水，交織出來的景色非常的漂亮，到了邊境的時候不管是辦理手續，還是退稅的人，臉都非常臭，不知道在跩什麼，在退稅的時候還要故意刁難，可能是覺得要離開以色列的人不可能作什麼恐步攻擊，整個很鬆散，總之我們還是順利的到達約旦了，到的時候因為已經11點多，所以我們就直接去參觀了哈德良古城，這邊也是羅馬式的建築，一樣有歌劇院，還有一些神廟，雖然建築有些破損，但是不影響他整體的雄偉，在參觀完了之後，就先到我們入住的旅館吃午餐，可能大家都餓了一下子就吃完了，雖然真的不怎麼樣，吃完飯之後，當地導遊說要帶我們去逛她們的傳統市集，但是整個過程非常的混亂，首先那真的是他們當地人生活的地方，簡單來說就是我們的菜市場，我們一行人20幾個真的不適合去那邊逛，因為隊伍容易被拉長，人很多很難走，結果我們就隨便買了點水果就準備回車上了，其實這個點安排的非常不恰當，不如直接在旅館休息來的實在。
在吃完晚餐後，共修的主題先是處理約旦長久以來的難民問題，約旦是阿拉伯國家中的中立國，只要附近有戰亂，大量的難民就會跑到約旦，所以這邊的難民非常多，主要是把晚上吃的東西貢出去。
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(湖上的陽光)                                               (哈德良古城)
第十一天
今天也是起了個大早，要南下前往佩特拉，這邊是法櫃奇兵的拍攝地點，我們先到位於佩特拉入口旁邊的旅館，佩特拉就在隔壁，由於跟昨天的旅館的距離有點遠，到這邊的時候已經是中午了，我們就在旅館吃了午餐，並且把行李安頓好，接著我們就出發前往這座古城，他是在峽谷裡面開鑿而成的，也跟其他的羅馬古城一樣有引水系統，我們一開始進去的時候是騎馬進去的，一小段路，從入口到峽谷口，之後就開始了徒步之旅。
走在峽谷裡面不算熱，因為其實有陰影的地方算蠻多的，加上有點微風所以在走進去的時候不算辛苦，大家一路上走走停停，拍拍照，邊聽導遊講解(雖然他也不是很懂很明白很了解)，就這樣一路晃進去，
過沒多久有一個大廣場這邊有一個卡茲尼神殿，真的是神功鬼斧，非常壯觀。
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(進去的道路我們騎馬進去)      (峽谷入口)                    (峽谷入口)
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(峽谷內)                      (看到神殿拉)                  (卡茲尼神殿)
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(站在高岡上)                  (羅馬人很愛歌劇院)            (最新礦泉水廣告)
進去真的沒什麼，但是出來的時候就變成了惡夢，你花多久走進去，就要花多久走出來，進去的時候體力良好，出來的時候非常的口渴，又熱又累，所以出來的時候基本上大家都低頭走路，很少交談，就這樣大家走回旅館，在途中總覺得一坐下來休息就走不出去了阿！可是我還是坐下來休息了，然後會很懷念進去的時候騎馬的那段時光，走到出口，剛好有人在賣水跟飲料，馬上二話不說買了兩瓶可樂跟一瓶礦泉水，回飯店就是開懷暢飲，可樂一入口暑氣果然就消失了一點，今天晚上是最後天住宿了，再吃完晚餐之後，大家都就集合共修，詳細內容不記載。
第十二天
今天依然一大早就要出發因為要前往北方的安曼，要從安曼機場回到台灣，所以我們一樣一大早就開始往北開，不過我們先去據說是摩西弄出來的泉水，很冰很涼，接著我們去看摩西的安息之地，這邊因為在整修，所以只有看到一個鋼鐵製作的蛇杖，不過這邊因為地勢較高視野非常的好，還可以看到死海，中午我們到我們預定晚上會來梳洗的飯店吃飯，真的是超級無敵有夠難吃，吃完午餐，我們到約旦博物館參觀，導遊因為臨時有事，換另外一個導遊過來，但是這個導遊更是不專業，竟然還說約旦博物館裡面沒什麼好看的，那我們要你來介紹幹麻，約旦博物館不大，但是裡面的陶土跟一些雕像卻是非常有歷史意義，接著到旁邊的就羅馬浴場參觀，聽說他們以前就喜歡洗三溫暖談事情，然後在那邊遠遠的可以看到約旦國旗在飄揚，原來那面旗子是金氏世界紀錄最大的旗子。
接著因為離晚上要搭飛機的時間還有點早，所以就安排我們到他們當地的購物商場買東西，但是這行程安排又錯了，當地他們齋戒月，所有賣食物飲料的店，都不開放給別人在裡面坐，也就是說你就算想買東西吃買東西喝，可以買但是不能吃，所以我們就只好在那邊空等一個多小時，接著就去吃飯，聽到又要去中國菜餐廳吃飯，其實大家都不期待，但是因為是安排所以還是去了，在路途上導遊介紹是台灣人開的餐廳，大家就比較有興趣一點，到了餐廳，很中國風格的裝潢，隨著一道一道菜陸續上來，大家發現根本超級好吃，這真的是旅途中吃過最好吃的餐廳，不愧是台灣人開的餐廳，我覺得他的菜可能會打死一票台灣餐廳，大家吃的非常開心，基本上都吃光光了，這是之前在其他中國餐廳不可能看到的情形，總之大家心滿意足的回到旅館梳洗準備晚上去機場搭飛機。
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(摩西蛇杖)                    (超大約旦國旗)                (陶土雕像)
我必須再次強調，這一整趟的旅程是非常驚奇美麗的，我終於離開了亞洲，看到了不同的世界，我從未想過這趟旅程竟然會給我很多很多東西，讓我成長，也遇見了一些對我人生很重要的事情，讓我想了很多，當然也非常的開心。
